
Výtažky z květového pylu 

Graminex Flower Pollen Extracts™ 

Mimořádně účinné antioxidanty 

 

Antioxidanty, jejichž schopnost pohlcovat volné radikály je udávána hodnotou ORAC 

(Oxygen Radical Absorbance Capacity), jsou látky důležité pro zachování tělesného 

zdraví. Pomáhají tělu tím, že ničí volné radikály, které jsou lidskému organismu škodlivé. 

Volný radikál je nestabilní molekula kyslíku s nepárovým elektronem, která navazuje 

elektron jiné stabilní molekuly, potřebné v procesu obnovy tkání. Tímto účinkem volné 

radikály destabilizují dosud stabilní molekuly a dochází tak ke škodlivé řetězové reakci, 

při které vznikají další volné radikály způsobující destrukci buněk. Jediný volný radikál 

může negativně ovlivnit schopnost organismu obnovovat tkáně, a tak narušit náležité 

fungování celého těla. 

Volné radikály, které ničí životně důležité buňky a tkáně lidského těla, se vytvářejí vinou 

toho, že člověk se během svého života vystavuje působení různých škodlivých faktorů, 

jako jsou tabák, kouř, alkohol, škodlivé záření, chemikálie, tučná strava, nadměrné 

slunění, náročné fyzické cvičení a znečištěné životní prostředí. Vědci mají za to, že 

nadměrné množství volných radikálů v těle může mít za následek významné zkrácení 

délky lidského života.  

Volné radikály navíc způsobují oxidaci krve. Přílišná oxidace krve může vést k 

nejrůznějším zdravotním komplikacím, například k cévním chorobám, zánětlivým 

onemocněním střev, ledvinovým onemocněním, srdečním onemocněním, rakovině. Má 



na svědomí i urychlení procesu stárnutí. Antioxidanty, jako jsou výtažky z květového 

pylu Graminex Flower Pollen Extracts™, pomáhají eliminovat volné radikály 

snižováním vysoké míry oxidace zdravých buněk. Antioxidanty obsažené v přípravku 

Graminex Flower Pollen Extracts™ zabraňují volným radikálům v krvi ničit vlákna 

molekul příznivého cholesterolu, který působí preventivně proti rozvoji onemocnění a 

podporuje imunitní systém v boji proti již existující chorobě.  

Antioxidanty se nacházejí ve velkém množství v ovoci, zelenině a rostlinné stravě, jako 

jsou obilniny, které jsou bohaté na vlákninu. Vysoký obsah antioxidantů mají také 

minerály, například vitamíny A, C a E, beta karoten a selen. Zvýšená denní spotřeba 

potravin a potravinových doplňků bohatých na tyto vitamíny, jako je přípravek Graminex 

Flower Pollen Extracts™, napomáhá ke zlepšení zdravotního stavu a udržení dobré 

kondice. 

Bylo prokázáno, že přípravek Graminex Flower Pollen Extracts™ vykazuje vysokou 

hodnotu ORAC, která překračuje hodnoty vykazované u včelího pylu a mnoha druhů 

ovoce a zeleniny. Výtažek Graminex Flower Pollen Extracts™ obsahuje více než 39 

důležitých vitamínů, minerálů a živin, které tělo potřebuje k boji s toxiny a volnými 

radikály. Pyl Graminex™ se sbírá přímo z určitých rostlin a je zpracováván patentovanou 

technologií, která eliminuje riziko kontaminace a znečištění, což u včelího pylu nelze 

plně vyloučit. Kromě obsažených antioxidantů, které pomáhají odbourávat volné 

radikály, výtažky Graminex Flower Pollen Extracts™ také zlepšují celkový zdravotní 

stav organismu tím, že zvyšují energii a dodávají tělu důležité živiny v podobě 

esenciálních aminokyselin, nenasycených mastných kyselin a enzymů. Přípravek také 

soustavně zlepšuje vstřebávání vitamínů, minerálů a stopových prvků ze zkonzumované 



potravy a pomáhá tak regulovat životní funkce a procesy, jako jsou obranná funkce 

imunitního systému, metabolizmus tuků, udržování přijatelné hladiny cholesterolu v krvi 

a správná funkce prostaty. 


